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Protokoll från årsmöte Hela Sverige ska leva 
Östergötland Falerum 20250412 
Närvarande: Carl Hamilton, Eva Lindblad, Lars-Olof Johansson, Ebba Wadstein, Anders 
Bengtson, Camilla Carlsson 
Adjungerad: Pia Tingvall 
 
Susanne Hammarqvist ordförande för Falerums bygdeförening berättar om föreningens 
olika aktiviteter. Föreläsningar, marknad, rustat lokalerna, hyr ut lokalerna till fester, 
begravningar och dop. De olika föreningarna i bygden har gått ihop och sökt bidrag 
genom kommunen. Medlemmar i Bygdegårdarnas riksförbund. Falerum och Gärdserum 
är en bygd. I sockenstugan vid Gärdserums kyrka bodde förr Traska. En mytomspunnen 
kvinna som sades vara troll- och medicinkunnig. Var under flera år inspiration till 
teaterföreställningar med Teater Traska. 
 
 
§1 Mötets öppnande 
Camilla Carlsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna 
 
§2 Val av ordförande för mötet, val av sekreterare, val av justerare och rösträknare  
Beslut: Anders Bengtson väljs till ordförande till mötet, till sekreterare väljs Pia Tingvall, 
till justerare väljs Ebba Wadstein och Eva Lindblad 
 
§3 Upprättande av röstlängd 
Beslut: Ett papper cirkuleras bland de närvarande och anses vara röstlängd 
 
§4 Prövning av mötets behöriga utlysande 
Beslut: Mötet är behörigen utlyst 
 
§5 Godkännande av dagordning 
Beslut: Dagordningen godkänns 
 
§6 Styrelsens årsredovisning (verksamhetsberättelse och bokslut) 
Sittande styrelse delger innehållet i årsredovisningen. Bilaga 1 
Beslut: Mötet godkänner årsredovisning 
 
§7 Revisorernas berättelse Bilaga 2 
Revisorernas berättelse föredrogs 
 
§8 Fastställande av resultat- och balansräkning 
Beslut: Resultat- och balansräkning fastställs. 
 
§9 Ansvarsfrihet för styrelsen 
Beslut: De därtill röstberättigade beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
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§10 Fastställande av medlemsavgift 
Det finns en diskussion på riksnivå om detta. Syftet är egentligen att få en årlig 
bekräftelse på att man har ett aktivt medlemskap. Men det innebär också en byråkrati 
för den lokala gruppen och för oss som ska påminna om det. 
 
Det finns inget förslag från styrelsen för kommande år. 
 
§11 Beslut om arvode för styrelsen 
Beslut: Inga fasta arvoden. Upp till 24 timmar/år för olika uppdrag knutet till 
ordförande och kassör. I övrigt avropas timmar utifrån uppdrag från styrelsen. 
 
§12 Behandling av inkomna motioner 
Inga motioner har inkommit. 
 
§13 Ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet 
Inga ärenden finns. 
 
§14 Verksamhetsplan och budget 
Beslut: Att anta föreslagen budget. Till styrelsen hänskjuts att ta fram en 
verksamhetsplan  
 
§15 Val av styrelse: 
Ordförande på 1 (ett) år 
Beslut: Att välja Camilla Carlsson till ordförande på ett år 
 
Ordinarie ledamöter och ersättare på 2 (två) år 
Beslut:  
Nyval av Ebba Wadstein, Hulta Kretsloppsförening, Linköping till ledamot på ett år 
Nyval av Camilla Egberth, Motala till ledamot på 2 år 
Omval av Lars-Olof Johansson på 2 år 
 
(Carl Hamilton har ett år kvar) 
 
§16 Val av två revisorer för 1 år, varav en godkänd revisor och en förenings- 
revisor samt två personliga ersättare till dessa 
 
Beslut: Att välja Sture Larsson, Motala redovisningsbyrå som godkänd revisor och Kjell 
Eriksson till föreningsrevisor 
 
§17 Val av valberedning för 1 år, 5 (fem) – 7 (sju) personer, varav en sammankallande 
Beslut: Att välja Eva Lindblad, Stefan Holmberg (efter konsultation) och Pia Tingvall 
(sammankallande). 
 
§18 Val av ombud och ersättare till årsmöte och höstmöte för Riksorganisationen Hela 
Sverige ska leva 
Beslut: Hänskjuts till styrelsen att besluta om detta. 
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§19 Övriga frågor 
Rapport från Lars-Olof Johansson från riksföreningens årsmöte 11 april. Den bild man 
får från riksorganisationen är att man har en väldigt omfattande administration som inte 
är anpassat till den organisation man är. 
 
Förslag att se över och revidera stadgarna. 
 
Stefan Holmberg som bor i Karlsby har arbetat med frågan om dilemmazoner till följd av 
Trafikverkets regler kring antal boende koppat till hastighetsbegränsningsregler. Det 
har varit en förstudie tillsammans med VTI och Motala kommun. Arbetet går vidare nu 
med ett projekt tillsammans med VTI, Trafikverket, Länsstyrelsen och Region 
Östergötland. Hela Sverige ska leva Östergötland har arrangerat ett webbinarium för att 
berätta om frågan med dilemmazoner. Det finns inspelat för att kunna användas på flera 
håll. Det finns uppskattningsvis 2500 byar i Sverige med detta problem. 
 
Region Östergötland har tillsammans med Leader Kustlandet satsat 2,5 miljoner för att 
satsa på beredskap och krishantering i skärgården. 
 
Leader Folkungaland har ett transnationellt beredskapsprojekt på gång. 
 
Avtackning av Eva Lindblad efter lång och trogen tjänst med ett presentkort på en 
kulturupplevelse och årets pelargon. Stefan Holmberg får ett tack per post. 
 
Även mötets ordförande och sekreterare får en pelargon. 
 
§20 Avslutning 
Camilla Carlsson tackar för idag och avslutar mötet. 
 
 
 
 
 
 
……………………………………………….  ………………………………………………. 
Anders Bengtson, ordförande  Pia Tingvall, sekreterare 
 
 
 
 
 
……………………………………………….  ………………………………………………. 
Ebba Wadstein, justerare   Eva Lindblad, justerare 
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